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| Expresa mediante una multiplicacién el niimero de canicas que hay.

et e it vt e
[@Lf Qe _ Qe

2 Completa.

4 Completa estas frases:

Fldoblede 10 es .......... .
Fldoblede4es .......... )
Fldoblede 8es .......... .

Fldobledeb6es .......... .
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5 Calcula el triple de estos nimeros:

El triple de 6 — .......... X v = e
El triple de 8 — .......... X v = e
El triple de 9 — .......... X v = e

6 Completa la siguiente tabla:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20

® ||| X

56

7 Santi tiene 8 monedas, y Carlos, el doble. ;Cuantas monedas tiene
Carlos?

..................................................................................................................

8 Andrea tiene 9 afios, y su tia Marta, el triple. ;Cudntos afos tiene
Marta?

..................................................................................................................

9 Jaime tiene 5 pelotas. Ana tiene el doble que Jaime, y Lucia, el triple
que Ana. ;Cuantas pelotas tiene cada uno?

4L
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..................................................................................................................

..................................................................................................................



22280

1 Escribe el signo + o el signo X segun corresponda.
7 7 7 1 7=28 8 . 8=16

6  6=36 9 9=8l

2 Expresa mediante multiplicaciones las siguientes sumas:

4+4+4+3+3=..... X ivveeenn F o X oveoreeenn,
5b+5+6+6+6=...... X oveeerenns F oo .
7+8+8+8+8=... N F oo, X e

3 Expresa mediante una multiplicacién el nimero total de estrellas
de mar.

4 Rodea de rojo los niimeros que formen parte de la tabla del 5 y ta-
cha los nameros pares.

50 3

©

25 30 20

36 5

~

45 16 24
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Responde.

a) ¢Qué tienen en comun todos los productos de la tabla del 2?

9X ... =81 Xooreoreen, =72
6X....... =b4 Xoeeerannn =49
,,,,,,,,,, Xovren =21 veevrereee Xrrernnr. = 03

Maria ha comprado 4 borradores a 8 céntimos cada uno. Para pagar
entreg6 una moneda de 1 €. ;Cuanto le devolvieron?
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Carlos tiene 9 cromos, y Vicente, el doble. ;Cuantos cromos tienen
entre los dos?
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CREATIVIDAD

Observa, inventa y completa.

PLATO DE SOPA BALON RELO]

QQO
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OBSERVACION - ATENCION. ESTRUCTURA ESPACIAL

Reproduce cada figura con ayuda de la cuadricula.

/ ,
/ ,
AN






